

## 中国有什么创世记的股市理论

《牛熊周期率》可以说是创世纪的股市理论。它基于股市运行的三大定律是客观实在的。比如说股市运行的第一定律：大牛市必创历史新高。等三大定律都是客观实在的。由此展开的整个《牛熊率》为股民朋友们指明了大盘运行的方向与运行的位置是牛市吗？还是熊市？他不像道氏理论基于三个假设。在假设情况下判断股市的未来，不像波浪理论，基于形态学。千人千浪就是最后的结果。而《牛熊周期率》更像是牛顿的万有引力定律一样只要有质量的两个物体，必然存在引力。手握《牛熊率》，股市定获利。

## 股票中筹码理论有何作用 如何分析

筹码分布是寻找中长线牛股的利器，对短线客可能没有太大的帮助。但筹码分布在股市的运用将开辟技术分析一片新天地。筹码分析即成本分析，基于流通盘是固定的，无论流通筹码在盘中如何分布，累计量必然等于总流通盘。筹码分布指标运用技巧：当股价处于历史的相对高位或低位筹码形成密集其股价将来有不同变化的四种走势，另外大家要注意并不是只要筹码在低位密集将来都能持续上涨成为大牛股，筹码密集股价在低位横盘后也并非就是见底信号。筹码密集后其股价是否见底还取决于大盘及这支股票形成密集以后的筹码是主力的还是散户的等其他诸多其他因素。只有当大盘形成底部，主力建仓完毕后所形成的筹码密集才能成为可靠的底部先决条件。所以，在进行投资决策时，一定要进行综合的决策分析。在低位筹码密集后主力启动以前也会因为跟风盘多或洗盘不够充分而改变准备拉升的计划；尤其是在高位，当股价突破上面的密集峰投资者追涨介入以后，由于主力是灵活多变的，如果CYF显示人气高，追涨的人多，换手率大，那么主力可以改变准备继续拉升的计划，转为打压或出货。所以投资者在进行筹码密集的实战操作中一定要设置好获利及止损位，且对仓位进行管理以规避风险。筹码分布指标运用技巧三：“下峰锁定，行情未尽”的市场含义及使用方法。“下峰锁定，行情未尽”是指当股价脱离低位筹码密集峰，股价进入拉升阶段。在股价拉升的过程中，股价下方密集的筹码没有跟随股价的上涨而向上转移。根据市场原理“获利不走的筹码是庄家的筹码”，由于下方主力的筹码没有向上转移则表明主力没有完成在高位派发筹码的过程。所以下方筹码只要锁定不动，自然个股行情仍没有结束。当股价进入拉升阶段而下方筹码没有转移向上转移，其股价的走势通常会有下列三种情况出现：(1)股价持续上涨，直到筹码由下向上完全转移，主力完成派发完毕，股价形成顶部；(2)股价由上涨转为下跌，跌到低位密集峰以后，股价再向上突破，形成更大的涨幅；(3)股价由上涨转为下跌，跌破低位密集峰以后，股价反弹回原筹码密集峰的价格区域横盘；通常出现这种市场现象是大盘处在牛市当中，主力可以将锁仓进行拉升，拉升到一个主力认为获利丰厚又可以从容派发筹码的位置，再进行出货。

## 股市中道氏理论主要观点有哪些呢

道氏理论4宝书：《股市晴雨表》威廉.彼得.汉密尔顿《道式理论》罗伯特.雷亚《股市趋势技术分析》罗伯特.D.爱德华兹约翰.迈吉W.H.C.巴塞蒂《专业投机原理》维克托.斯波郎迪你现在看到几乎所有国内写的道式理论书籍的内容都是出于这4本书。最原始的道式理论就是《股市晴雨表》和《道式理论》，后两本书是对前两本书的扩展和应用。

## 什么是量价理论，股票的量价理论如何应用

何谓股票量价理论？它是人们经过一段时间的实践与摸索一套股票价格与成交量变化规律总结出的操作方法。在股市如何运用股票量价理论呢？

一般而言，价格上涨，成交温和放大，被视为量价配合理想，如果成交缩量或异常放大，则表明价格的持续上涨动能不强，甚至是主力拉高出货。

价格下跌，成交缩量，被视为正常的回调，如果在下跌初期成交量放大，表明有资金离场，如果价格持续下跌很多以后成交量放大，表明有抄底资金介入或大资金吸纳速度加快，价格的下跌空间将受到遏制。在股票量价理论中如果出现无量空涨或缩量下跌就该注意了。

无量上涨被当成危险信号，因为这显示多头能量不足，其实不然。当股票进入无量空涨后，由于较大比例的流通股本均被锁定，少量分散在外的散户筹码，在持续单边上行时更是跟随主力一起锁仓，结果空涨行情往往没完没了。因此，空涨并不是坏事，只要无量，其主力资金的结构就明显没有改变，一般而言行情会持续向好，直到成交量改变，使行情性质发生改变为止。

当然这种无量空涨之前，必然有一个放量震荡逐渐形成明朗上升趋势的过程。而缩量下跌对于大盘而言，一般来说缩量下跌是个调整过程或分歧阶段，短期涨跌看后面的消息的方向了，利空消息将导致下跌，反之向上。

申购新股一定要有新股申购技巧来帮助自己。放量下跌后继续跌的可能性比较大，但是不是一路下跌到底，总是在中间出现短暂得调整，那是出现下跌后多空分歧造成的。

理论离不开时间，审核理论拿到实际生活中运用的时候，都应更具当时的实际情况进行分析。股票量价理论也不例外。我们在运用理论的同时要结合我们的实际情况！

以上就是本人的回答，希望对大家有所帮助！熟悉本人的股友都非常清楚，本人经历股市十几年，经历了两轮牛熊，从一个菜鸟演变成现在，练就了高超的看盘功夫

，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，曾在华南、华北等地荣获炒股冠军操盘手，新浪、凤凰财经特约嘉宾，并集结了一批金融大咖和职业操盘手，一起专心研究股票，能提起知晓庄家动向，捕捉在低位起涨的大牛股。这种选股思路，深受广大股民朋友的喜爱，很多股民朋友学会后，都是赞不绝口，抓住了不少涨停牛股。本人觉得炒股仅靠个人的技术是肯定不行的，毕竟一个人再厉害，也是有限的，同时本人认为在股市，选择是很重要的，大部分人们可能都在用一般指标选股，需要结合其他指标综合分析，这个方法对于一般的人还是有点困难的。本人在股市摸爬滚打十多年潜心研究，独创的一个选股指标——底部引爆指标。散户可以结合该指标，那样操作起来才会更轻松。

该指标的核心口诀就是就是底部即买入，引爆即加仓，同时出现底部和引爆信号就是最佳的买入时机。

没有领取指标的朋友可以关注我的公众号玄阳看盘，下面可以跟本人一起看看近期通过指标所选个股的一个情况。

1、002015霞客环保，这个就是本人通过底部引爆指标选出来的，该股在出现引爆信号之后，本人立即在朋友圈中分享过该股，此股自选出后到目前3个交易日涨幅高达17.6%。

2、002509天广中茂，该股在11月20日出现了引爆信号，本人立即在实战群中讲解此股，截止目前3个交易日涨幅高达20%。

本人会经常讲解这样的选股思路和个股，下面给大家讲解一只即将从底部起爆的黑马牛股

该股票在前几个交易日出现了一轮小幅下滑之后同时出现了底部和引爆的信号，相信熟悉和了解底部引爆选股法的朋友都知道，同时出现底部和引爆的信号意味着什么，意味着行情会出现一波强势的上涨，我预测该股在未来几天内的涨幅至少能达到40%以上，详细的在这里就不便多说了。感兴趣的朋友可以适当关注，和我一起验证此股。

看到这里肯定还是会有很多朋友问我怎么领取文章个股以及指标？大家可以私信回复：底部引爆。或者关注公众平台：玄阳看盘。

如果还是有不知道怎么领取的可以在评论区留言，我看到后第一时间回复，另外，觉得本回答对您有帮助，麻烦点赞转发或者评论，谢谢！

delta股市理论是什么

时空之门原称《DELTA理论》，是华尔街密而不传的一种理论。该理论是以循环周期为基础，以历史波动高低点为统计对象，总结出的时间变盘规律。

对于中国股市日线而言，每四个农历月为一个大的循环，在每个月结束位置划一条彩色竖线（四个月就有4根彩色竖线），分别用红、绿、白、黄四个颜色表示。

在这四个栅格中，股市会出现12个转折点，这12个转折点存在一定的规律。